

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Марина

**Возраст:** 37

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 05.12.2010 10:46:00

**формирования заключения врача:** 05.12.2010 13:21:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/195286/answer/195287>



## **Заключение врача**

Если в сперме не обнаружены сперматозоиды, то следует обязательно выполнить анализ крови на гормоны (ЛГ, ФСГ, пролактин, тестостерон и ингибин В) и генитографию, по которым можно будет определить необходимость выполнения биопсии яичек.